



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

Broj: 11-1240-2406-115-2024
Zagreb, 21. ožujka 2024.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
predsjednik Vlade RH
mr.sc. Andrej Plenković

Predmet: Zakon o trgovini – zamolba za donošenje odluke o prodajnim objektima koji obavljaju djelatnost trgovine na malo za određene proizvode na dan blagdana Uskrsa i Uskrasnog ponedjeljka 2024. godine, dostavlja se

Poštovani predsjedniče Vlade, g. Plenkoviću,

polazeći od odredbi Zakona o trgovini kojima se ograničava rad prodajnih trgovačkih objekata blagdanima, predlažemo Vladi Republike Hrvatske donijeti odluku kojom bi za određene djelatnosti odredila mogućnost prodaje u prodajnim objektima koji obavljaju djelatnost trgovine na malo na dane 31. ožujka 2024. godine – Uskrs i 1. travnja 2024. godine - Uskrсни ponedjeljak.

Donošenje ovakve odluke predlažemo vodeći se istim razlozima koji su rezultirali donošenjem Odluke o objektima koji obavljaju djelatnost trgovine na malo za određene proizvode na dan blagdana 1. studenoga 2023. godine – Svi sveti.

Naime, tijekom uskrasnih blagdana u cijeloj Hrvatskoj organiziraju se različita događanja koja prati prodaja prigodnih proizvoda vezanih uz blagdane, a osobito se to odnosi na cvijeće i cvjetne bukete i aranžmane, prodaju svijeća i lampaša te suvenire, prigodne darove i druge s blagdanima povezane proizvode.

Ograničenje rada na predstojeće blagdane u velikoj će mjeri negativno utjecati na prihode specijaliziranih djelatnosti koje su načinom svog poslovanja u velikoj mjeri vezane upravo za blagdane i prateća događanja te nikako nije za očekivati da bi se očekivani promet mogao preraspodijeliti na druge dane upravo zbog tradicije i običaja vezanih za proslavu blagdana.

Stoga, ocjenjujemo potrebnim i za ove blagdane propisati iznimke od ograničenja i omogućiti poslovanje, posebice specijaliziranim prodavaonicama i oblicima prodaje izvan prodavaonica. Važno je ukazati kako odluku treba donijeti žurno, kako bi obrtnici svoje poslovanje mogli pravovremeno planirati i realizirati nabavu pod povoljnijim uvjetima.

Vjerujemo kako je donošenje predložene odluke u zajedničkom interesu omogućavanja specifičnosti poslovanja obrtnika u djelatnostima koje doprinose održavanju tradicije i poštivanja običaja građana.

S poštovanjem,

Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratochvil